Садоводческое некоммерческое  товарищество “Красная звезда”
Талдомский район Московской области.
Протокол №1   Общего собрания
от  18 мая,  1 июня  2019  года.
Присутствовали    76   из   147  членов   товарищества (кворум)

Повестка

· Прием в члены товарищества уч.23,29,64. 

· Общие вопросы, вывоз мусора, электроснабжение, межевание.
· Отчет казначея, председателя и правления по исполнению сметы за 2018-2019г.

· Отчет Ревизора (Рубцов Н.П.).

· Отчет о проведении зимних дежурств (Пурина И.Э.)
· Утверждение сметы, определение величины взносов и порядка их уплаты в 2019 г

· Выборы Председателя СНТ, правления и казначея

.Выборы председателя и секретаря собрания - 
    Предложение правления   Антосик О.А.- председатель, Маняхин А.А.- секретарь.

Постановили- утвердить(единогласно).
Слушали- прием в члены товарищества приобретателей участков 23 и 64 и наследуемого участка 29.

На собрании присутствовали только представители уч 29 и 64. 

Голосование – за принятие новых собственников уч 29 и 64 в члены товарищества. Единогласно.

Собственников участка 23 предупредить об отключении от элементов инфраструктуры, в случае, если заявление не будет подано до 1 июня 2019.
Слушали о заключении нового договора с Сергиево-Посадским региональным оператором и ИП Локотников А.О. на вывоз бытового и крупногабаритного мусора. Обсуждалась стоимость вывоза 1 м3, которая поднялась с 570 до 866,1 рубля. Для осуществления полноценного вывоза потребуется на 68000 руб больше, чем в 2018г., что должно отразиться в смете.

Слушали об изменении тарифа на электроэнергию с 1 января 2019 и 1 июля 2019. Тариф для членов СНТ  на май-июнь установлен в 6 руб за кв, с 1 июля в 6,15 руб за кв.

Слушали о завершении процесса межевания собственниками участков в 2019 г, завершении дачной амнистии к 1 марта 2020г и возможных последствиях. Предложено собственникам активизировать процесс межевания. 

Слушали заявление о систематических нарушениях Положения об электроснабжении на уч 29 . С 2015 года десятник ни разу не был допущен собственниками к снятию показаний прибора учета. Участок неоднократно в 2016-2018гг отключался правлением от электроснабжения. Однако, доступа к прибору учета так и не получено. Правление потребовало собрать комиссию , в которую предложило включить 5 человек для определения работоспособности счетчика и принятия мер по завершению сложившейся аномальной ситуации.

Голосовали-учредить комиссию в составе председатель  Антосик О.А, двух членов товарищества-

 Подосетникова С.С. как бывшего электрика товарищества и Дубовой Т.М как десятника. – Единогласно.

Слушали – Отчет казначея (Ковальчук И.Ф.) об итогах исполнения сметы на 2018г(прилагается),отчет о использовании средств фонда реконструкции  инфраструктуры (Пурина И.Э.) – без замечаний.

Слушали-Отчет Ревизора (Рубцов Н.П.) об итогах проверки результатов хозяйственной деятельности правления за 2018 г (прилагается). Был высказан ряд замечаний. Ревизор предложил вынести на голосование признание работы правления –удовлетворительно. Голосование-единогласно.

Слушали – о результатах зимнего дежурства с сентября 2018 по апрель 2019г. Отмечено, что дисциплина членов товарищества сильно упала, из выделенных на эти дежурства 45 дней реально члены товарищества с трудом отдежуривают 30. В результате нанятые дежурные завершают дежурство в самом начале апреля, тк вынуждены начинать дежурства уже в октябре, а не с первого ноября по договору.
Правление просит сократить число дней самостоятельного дежурства членов товарищества с 45 до 30 и  увеличить число дней дежурств нанятыми дежурными до 180 дней. Голосование-единогласно.
Принятое решение потребует дополнительных средств, что увеличит стоимость одного дежурства с 600 до 650 рублей. Голосование –увеличить стоимость одного дежурства до 650 руб.-единогласно.

Слушали – предложение о плане работ на 2019 г по статьям и обеспечении этих работ средствами.

Правление предложило оставить величину членского взноса в размере 8700 руб и формировании фонда реконструкции средствами экономии и внебюджетными поступлениями в размере 116 000 руб.  Выступила казначей Ковальчук И.Ф. и предложила увеличить членские взносы на 200 руб, чтобы быть уверенными, что денег на вывоз мусора точно хватит, тк это только первый опыт работы с региональным оператором и нет ясности, в какую точно сумму это обойдется.
Голосовали-увеличить членские взносы до 8900 руб, - единогласно.

Смета утверждена в размере 1432900 руб.
Правление сохранило сроки сдачи взносов без изменения- 8900 руб до 1 июля 2019г, 2600 руб – до 1 сентября 2019г.

Слушали- выборы Председателя, правления на 2019-2020гг. Действующее правление отработало 4 полных срока (8 лет) и завершило свою работу в полном составе. На общей дискуссии широко обсуждалось положение с формированием нового правления. В состав правления на 2019-2020  годы  выдвинуты уч 111 Антосик О.А., Уч 1 Зайцева М.Р.,Уч.161 Тарасова И.В., Уч.118  Крючков В.А,,Уч. 122  Антонова Е.В.,Уч 123 Силаева Н.Б.,Уч 104 Герасимова Н.Л., Уч 160 Богданова Л.А..
На общем собрании  из предложенных кандидатур присутствовал только председатель Антосик О.А.

В связи с чем, собрание решено продолжить 1 июня, для переговоров с выдвинутыми кандидатами. По личному предложению ревизор Рубцов Н.П вызвался такие переговоры провести. Вопрос о втором сроке работы Антосика О.А. в качестве председателя обсуждался в дружественном диалоге, и его решено продолжить до 1 июня (ответственные Маняхин  А.А ,Пурина И.Э. , Ковальчук И.Ф).

Голосовали- продолжить собрание 1 июня 2019 г.-единогласно.

1 июня 2019г продолжение собрания.
Слушали – о работе комиссии,назначенной на общем собрании 18 мая – прибор учета  на участке 29 имел дату производства 1988 г, по требованию комиссии заменен собственником на новый, после завершения взаиморасчетов за потребленную электроэнергию, энергоснабжение участка восстановлено.

Слушали при сборе платежей за электроэнергию за май 2019 выявлено 4=х прибора учета на участках 33,39,41 и 42 ,даты изготовления которых 1977-1988 гг. Собственникам участков вынесено предупреждение и дан срок до 5 июля на замену приборов учета. Правление вновь предупредило всех садоводах о необходимости следить за исправностью своих приборов учета, проверки будут продолжены.

Слушали – в правление поступила информация от соседних СНТ о том, что Скорая Помощь г Талдом может принять от СНТ электронный ключ от главных ворот. Передача ключа  может снять ряд сложностей для садоводов с необходимостью встретить и проводить карету при вызове. Поручено новому составу правления передать электронный ключ на подстанцию Скорой Помощи г Талдом, если это возможно.

Слушали – об увеличении премии председателя на 4000 (четыре тысячи) руб в месяц (Маняхин А.А).

Последний раз размер премии устанавливался собранием в 2011 г. Маняхин А.А. напомнил собранию о том, что в премию председателя входят транспортные расходы и расходы на связь, эти расходы из других пунктов сметы председателю не восполняются.

Голосование- за увеличение размера премии председателя на 4000(четыре тысячи) руб в месяц-единогласно.

Слушали:
По предложению правления председателем правления выдвинут Антосик О.А..Утверждение председателя вынесено на голосование.

Голосование- утвердить Антосик О.А . председателем правления. (за – 73, против -2, воздержался -1)

В соответствии с решением собрания,  Антосик О.А.  вступил в должность.

Слушали :  формирование состава правления на 2019-2020 гг в соответствии с Уставом.

Рубцов Н.П доложил собранию о результатах переговоров с кандидатами, список которых был утвержден на собрании 18 мая. Свое согласие дали четыре человека- Уч 1 Зайцева М.Р.,Уч.161 Тарасова И.В., Уч.118  Крючков В.А и Богданова Л.А.. уч 160. Председатель Антосик О.А. выразил уверенность, что правление справится с поставленными задачами.

Голосование – за избрание Уч 1 Зайцева М.Р.,Уч.161 Тарасова И.В., Уч.118  Крючков В.А и Богданова Л.А.. уч 160. Членами правления – (за  – 73, против -2, воздержался -1).

Правление избрано и может приступить к работе.
Слушали – участок №23 продан, собственники не явились на общее собрание 18 мая и 1 июня.

Собрание поручает правлению предупредить  собственников, что в случае ,если заявление на вступление в СНТ не будет подано до 5 июля, участок №23 буден отключен от водоснабжения и электроснабжения, в соответствии с Уставом.
Слушали о графике работы калитки пожарных ворот на линии 4. Развернулась дискуссия, связанная с тем, что садоводы крайне плохо контролируют режим закрытия калитки, что приводит к появлению на территории посторонних в вечернее время. График работы калитки, утвержденный правлением в 2018 г сохранен- с  08:00 до 20:00 до 1-го августа 2019 и с 8:30 до 18:00 c 1-го августа.
                              Секретарь собрания                                              / Маняхин А.А.

                               Председатель собрания                                      /  Антосик О.А /
мп
