                         Пульт управления автоматических ворот 1-я линия.
Пульт предназначен для радиоуправления воротами, шлагбаумами и другими радиоуправляемыми устройствами с фиксированным кодом , работающими на частоте 433,92 мГц. 

Предназначен для создания дубликата от пульта оригинала. Пульт состоит из приемника 433,92 мГц , управляющего микроконтроллера, микросхемы памяти и передатчика .

При нажатии на запрограммированную кнопку радиоканала работает передатчик. На один пульт можно записать сигналы 4-х пультов разных производителей, на каждую кнопку можно записать сигнал длительностью до 3-х секунд.

Технические характеристики.
  Рабочая частота 433,92 мГц(стабилизирована ПАВ резонатором)
  Дальность действия 20..100 метров в зависимости от условий приёма.

  Элемент питания  3V CR2032 – 1 шт. Время работы батареи от 6 до 24 месяцев( зависит от    интенсивности использования).

Гарантийные обязательства.

 Производитель гарантирует в течение 12 месяцев с даты продажи ремонт или замену пульта, кроме случаев, если неисправность была вызвана механическим повреждением пульта или воздействием на пульт воды, других агрессивных сред.  Произведено июль 2013, тестирование и продажа август 2013г.
Информация о производителе

Россия, г.Новосибирск, НПП “Радиотехнические системы”.
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Инструкция по работе
На кнопку первого канала записан режим “машина”.

При закрытых воротах первое нажатие на кнопку вызывает начало движения к открытию ворот, которое автоматически завершается при полном открытии на 4 метра. При открытых воротах вторичное нажатие на кнопку первого канала приводит к началу движения на закрытие ворот. Если в  момент закрытия вы заметили, что в ворота входит человек или готовится въехать машина, то вновь нажмите на кнопку первого канала, ворота  остановятся и начнут движение на полное открытие.

На кнопку второго канала записан режим “калитка”.

При закрытых воротах первое нажатие на кнопку вызывает начало движения к открытию ворот, которое автоматически завершается при ширине открытия 1 метр. При открытых воротах вторичное нажатие на кнопку второго канала приводит к началу движения на закрытие ворот. Если в  момент закрытия вы заметили, что в ворота входит человек, то вновь нажмите на кнопку второго  канала, ворота  остановятся и начнут движение на полное открытие.
